

## ERRATA N° 01

### EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N° 0001/2024 – FOMENTO PARA AUDIOVISUAL

A PREFEITURA DE Serranópolis de Minas, tendo em vista o que consta no edital nº. 0001/2024, retifica os itens abaixo:

**Onde se lê na página 02:**

“6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 15 de maio a 27 de maio, no formulário <https://forms.gle/zwjsCvKdM3C1BB1d7>”

**Leia-se:**

“6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 15 de maio a 11 de junho, no formulário <https://forms.gle/zwjsCvKdM3C1BB1d7>”

---

Secretário de Desenvolvimento Cultura e Turismo